gedruckt am: 19.06.2025

Bestand

Becker, Curth Georg

Signatur

Becker, Curth Georg, I,B-9, I,B-10, I,B-11

Archivalientyp

Akte

Klassifikation

I,B Beruf und Werk (zu Lebzeiten)

Werkfotografien und -reproduktionen / Atelieraufnahmen

Titel

Fotografien zu Künstler und Werk

Enthält

u. a. frühe Fotografien: Akademie, Kollegen, Freunde, Veranstaltungen, Ausstellungen, Jury, bei der Arbeit, im Atelier und bei der Entstehung von Werken

Anzahl / Umfang / Art

Fotografien (Anzahl nicht erfasst)

Datierung

1926 - 1970

dazugehörige Einzelressourcen

Der Maler Willem Stocké (Becker, Curth Georg, I,B-9-0005)

Die Galeristin Johanna "Mutter" Ey (Becker, Curth Georg, I,B-9-0008)

Die Galeristin Johanna "Mutter" Ey (Becker, Curth Georg, I,B-9-0009)

Der Maler Curth Georg Becker beim Malen im Freien (Becker, Curth Georg, I,B-10-0012)

Der Maler Curth Georg Becker in seinem Atelier (Becker, Curth Georg, I,B-10-0019)

Der Maler Curth Georg Becker mit vier Unbekannten vor dem Mosaik "Das heitere Theater" (Becker, Curth Georg, I,B-10-0032)

Der Maler Curth Georg Becker und Willy Rudy (Becker, Curth Georg, I,B-10-0034)

Faust-Permalink

http://dka.gnm.de/objekt_start.fau?prj=dka-ifaust&dm=dka&ref=52595

weitere Informationen

Signatur (kurz): I,B-9

I,B-10 I.B-11

Personenindex: Becker, Curth Georg